

Brno, dne 2. října 2008

Veřejná výzva politikům České republiky

Vážení spoluobčané, odpovědní politici České republiky!

Apelujeme na Vás, abyste nepodlehli populistickým předvolebním tendencím typu "zrušíme poplatky ve zdravotnictví" a udrželi si odpovědný přístup k prosazení nezbytné reformy zdravotnictví. Znepokojují nás odklady schvalování zákonů a jakési politické kompromisy, kterým sice nerozumíme, ale obáváme se, že ohrožují slibované reformní kroky.

Zdravotnictví je z podstaty věci téma, které by nemělo být tématem politicky konfrontačním. Financování kvalitní zdravotní péče je a vždy bude založeno na solidaritě 80 % zdravých s 20 % nemocných. A je jasné, že těch 80 % je velmi náchylných k populistickým proklamacím typu, že vše musí být zadarmo. Ale jen do té doby, než budou opravdu drahou péči potřebovat.

Poprvé v historii naší mladé demokracie máme možnost prosadit zásadní reformu zdravotnictví, která zajistí dalším generacím kvalitní dostupnou péči. Handrkování se o poplatky je zcela vedlejší záležitostí - důležité je změnit systém! Velmi Vás prosíme, nepropaste tuto šanci!

Za občanské sdružení Lékaři pro reformu

MUDr. Roman Flašar - předseda

Občanské sdružení Lékaři pro reformu (www.lekariproreformu.cz) bylo založeno v dubnu 2007 jako platforma pro věcnou diskusi o reformě českého zdravotnického systému a o úpravě postavení lékařů v něm. Sdružení se věnuje analýze reformních kroků Ministerstva zdravotnictví a dalších problémů českého zdravotnictví a aktivně se účastní diskusí o nich. Občanské sdružení Lékaři pro reformu je součástí evropské iniciativy Doctors Alliance (www.doctorsalliance.org), která představuje nadnárodní diskusní panel lékařů podporujících transformaci zdravotnických systémů ve svých zemích.

MUDr. Roman Flašar

Předseda občanského sdružení Lékaři pro reformu
Ambulantní neurolog, Brno
Tel.: 602 542 958
E-mail: flasar@lekariproreformu.cz

MUDr. Ivan Sucharda

Místopředseda občanského sdružení Lékaři pro reformu
Ambulantní i nemocniční gynekolog Varnsdorf/Rumburk
Tel.: 602 462 986
E-mail: sucharda@lekariproreformu.cz